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令和２年度 大牟田市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

１．日 時 

  令和２年１２月１日（火） 

 開会１３時５７分   閉会１４時３２分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：安田 昌則 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 中村 珠美、総務課長 平野 裕二、総務課主査 石橋 安司、 

教育みらい創造室主査 松葉 茂、指導室長 小宮 武士、学務課長 黒田 昌幸、 

学務課主幹 内野 裕昭、市民協働部調整監 冨安 徹、市民協働総務課主査 松本 浩一、 

地域コミュニティ推進課長 徳川 昭彦、地域コミュニティ推進課主査 浦川 一浩、 

同 山田 真里、生涯学習課青少年担当課長 楠 修、 

生涯学習課青少年担当主査 中島 由美 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１３時５７分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、議案第１４号は教職員の人事に関する事項であるため非公

開が相当と考えらえる旨の報告があり、これを受けて、教育長から、議案第１４号を非

公開とすることについて発議がなされ、採決の結果、全員一致で非公開とすることと決

定した。 

 

 

（審議事項） 

議案第１４号  令和３年度大牟田市教職員人事異動方針について【学校教育課】 

≪大牟田市教育委員会会議規則第３条の規定により非公開≫ 

 

 

（協議事項） 

１ 令和２年度大牟田市一般会計補正予算（案）について【総務課・市民協働総務課】 

教育長    令和２年度大牟田市一般会計補正予算（案）の教育委員会分について説明

をお願いします。 

総務課長   令和２年度大牟田市一般会計補正予算（案）の教育委員会分について説明

します。 
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（資料に基づき、以下の内容について説明） 

・ 歳出の主な内容は、適応指導教室等の空調設備の更新に係る経費、新型コロナ

ウイルス感染症対策により修学旅行を中止又は延期しキャンセル料等が発生し

た場合の保護者負担を軽減するための経費、台風１０号による小中学校の倒木

処理等に係る経費、７月豪雨の被災世帯を対象とする就学援助に係る経費、令

和３年度における特別支援学級の新設を県に申請している小中学校の施設整備

（段差解消等）に係る経費。 

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      特別支援学級の新設の県の認可が下りるのはいつ頃になりますか。ま

た、教室整備の工事に要する期間はどれくらいですか。 

学務課主幹    認可は３月上旬と聞いています。工事は春休みに行う予定で、期間は

１週間から１０日程度を予定しています。 

委 員      わかりました。 

委 員      （今年度の補正予算で）災害復旧にかかる経費はどれくらいですか。 

学務課長     災害復旧費の総額は約３億４千２百万円です。今回の台風被害による

ものが約３９０万円で、就学援助費が１千１０８万円です。 

委 員      災害復旧費の財源はどのようになりますか。 

学務課主幹    災害復旧費の３億４千２百万円については、国庫補助がその３分の２、

残りの３分の１については起債となりますが、その９５パーセントは交

付税措置されます。 

委 員      修学旅行のキャンセル料について、早い時期に中止や延期が決まった

ように思いますが、規模が大きいためにこれだけの額になったのでしょ

うか。 

指導室長     中学校では２泊３日を１泊２日に変更していますが、数校で、旅館、

ホテル等、場所を変更したことでキャンセル料がかかっています。それ

に加え、今後、予定している数校で、全ての行程をキャンセルするよう

な状況も想定しています。 

委 員      どれくらい前までならキャンセル料は発生しないのでしょうか。 

指導室長     旅行会社やホテル等により、１か月前、１５０日前、２００日前など

のように異なります。 

委 員      どれくらい前に中止又は延期が決まったのでしょうか。 

指導室長     中学校については、２泊３日を１泊２日に変更するよう９月中に通知

を出しましたが、その時点でも数校についてキャンセル料が発生してい

ます。 

委 員      わかりました。 

教育長      他にありませんか。 

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 
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         では、続いて令和２年度大牟田市一般会計補正予算（案）の市民協働

部所管分について説明をお願いします。 

市民協働部調整監  令和２年度大牟田市一般会計補正予算（案）の市民協働部所管分につ

いて説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明） 

・ 歳出の主な内容は、中央地区公民館の自動火災報知設備の取替に係る経費、リ

フレスおおむたの電気式陶芸窯の更新に係る経費、新型コロナウイルス感染症

対策のためリフレスおおむたの利用料収入が大幅に減少したことにより、指定

管理者との基本協定に基づき、市が管理費用の一部を負担するための経費。 

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      歳入の方で公民館整備事業債は５０万円ですが、歳出の方で（公民館

管理運営費が）５５万円となっているのは、一般財源の５万円が加わっ

たためですか。 

市民協働部調整監  はい。５５万円の事業費について、起債を利用するのが５０万円とい

うことです。 

委 員      わかりました。 

教育長      他にありませんか。 

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で第２回臨時会を終わります。 

 

閉会１４時３２分 


